

5个跆拳道小子韩国夺6金



上个月,南京5名6~11岁的跆拳道小选手,远赴韩国参加“中韩跆拳道竞技”比赛。让人刮目的是,几个小子一举摘取6枚金牌。昨天,记者带着一份好奇采访了5名小冠军,发现父母送他们学跆拳道的初衷很“可乐”:一个是为了治“多动症”,一个是希望孩子独立解决问题。



小选手们正在训练 快报记者 施向辉 摄

小捣蛋如今懂礼貌了

今年6岁的梁家瑞小朋友是5个孩子中年纪最小的。“我这个孩子啊,幸亏让他在这里练习了跆拳道,要不然还不知道是什么样子呢!”妈妈张女士谈起孩子学跆拳道,欣慰地笑着说。

张女士介绍,梁家瑞以前是个远近闻名的“调皮王”,还经常

欺负小朋友。朋友的小孩在学习跆拳道,因此梁家瑞虽然一年前才接触跆拳道,现在水平却是突飞猛进。南京市鼓楼区跆拳道协会会长、大正跆拳道俱乐部总教练施江峰介绍,这次赴韩国比赛,梁家瑞向一个高他三级的“红带”挑战,并摘取了金牌。

尝到甜头的梁家瑞妈妈,现在几乎每天晚上都会带孩子去

跆拳道馆,因此梁家瑞虽然一年前才接触跆拳道,现在水平却是突飞猛进。南京市鼓楼区跆拳道协会会长、大正跆拳道俱乐部总教练施江峰介绍,这次赴韩国比赛,梁家瑞向一个高他三级的“红带”挑战,并摘取了金牌。

跆拳道练的不仅是身体

大正道馆的韩国教练金一

焕是北京奥运会跆拳道68公斤级冠军孙泰珍的启蒙教练,他用生涩的中文告诉记者:跆拳道不仅仅是一项体育运动,其中包含的文化礼仪,对人的精神面貌有很有效的塑造作用。

11岁的杨裕晓是这次去韩国比赛交流的孩子中年龄最大的。杨裕晓自幼身体单薄,经常被同学欺负。“孩子向我哭诉,我告诉他自己的事要自己解决,要学会与人相处,学会保护自己。”父亲杨蕴毅当时建议儿子去学跆拳道,儿子同意了。

“现在再也没有同学敢欺负我儿子了。”妈妈笑着告诉记者,同学们知道杨裕晓身手好,不再招惹他。另外,她还欣喜地发现儿子意志力也变得坚强了,学习上碰到难题喜欢迎难而上。

“这绝对是意外收获!”采访时,小冠军王浩宇、冯晨东、王秋翔小朋友的家长也告诉记者,这三位小朋友以前身体也格外娇弱,跆拳道不仅让孩子练习出强壮的身体,更练出坚强的意志、高尚的品质。

快报记者 钟晓敏

夫赛妇随



昨天,来自全国各地的100多名外籍“铁人三项”爱好者云集南京,参加“南京外籍人士铁人三项迎青奥”活动,参与的外籍人士年纪最大的70多岁,最小的只有8岁。

图为妻子和孩子陪丈夫做最后的冲刺。快报记者 路军 摄

动物世界,无奇不有

京巴天生三条腿 看家护院本领高

快报讯(记者 王竞)昨天上午8点,在下关区宝塔桥东街的江堤上,一只毛色乌黑的小京巴狗吸引了不少市民的关注,因为这只京巴狗少了一条前腿,却能用两条后腿站立起来走路。

“这只狗是我在汶川地震那天捡回来的,现在我们亲如母子。”京巴狗的主人石女士今年四十多岁,她告诉记者,2008年5月12日那天,她下班回家时看到一只黑狗崽蜷缩在路边。小狗仅两根手指长,奄奄一息,浑身发颤。石女士将小狗崽抱起来一看,发现它只有三条腿,没有左前腿。“我当时觉得它实在可怜,就把它抱回来喂养。”

在石女士的精心照料下,小狗一天天健壮起来,还可以下地奔跑了。“别看它少一条腿,但跑起来一点也不比其它的小狗慢。而且它特别调皮,总是摆出一些搞笑的姿势,我们全家经常被它逗得大笑,于是我就给它取名皮皮。”石女士说,虽然皮皮天生残疾,但生命力却特别旺盛,养它到现在都没有生过什么病,而且还会用两条后腿站立着走路。

石女士告诉记者,自从有了小狗皮皮后,家里就没有失窃过。“别看小皮皮身形小,但看起来凶悍得很呢!有皮皮看家,我特别放心,出差在外也不用担心家里被偷了。”

(武先生线索费50元)

大师画作漂洋过海回故里

黄君璧曾担任宋美龄国画老师,他的书画展将在省美术馆举办

《霜叶红于二月花》《红林塔影》《松林观瀑》……这一幅幅水墨画又回到它们的出生地南京。

作为2010年“江苏台湾周”的专题活动之一,“白云忆故里——黄君璧书画展”将于16日~22日在江苏省美术馆新馆举办。昨天下午,漂洋过海来到南京的60幅大师画作,已经率先在美术馆3楼亮相。黄君璧是20世纪中国著名画家和美术教育家,他曾和徐悲鸿同在南京国立中央大学任教,在南京前后生活十多年;1949年去台湾,与张大千、溥心畲合称“渡海三家”;生前,他还是宋美龄的书画老师。

展览现场,黄君璧最小的女儿、画家黄湘口告诉记者,父亲有个遗愿,就是要让自己的画“走



市民正在观看黄君璧书画展 快报记者 施向辉 摄

遍”祖国的每一寸土地,现在,黄湘口正在逐步实现着父亲的愿望。据她介绍,黄君璧的作品已先后在深圳、北京、西安展出过,南京是第四站,也是意义最深远的

一站。为啥?“我父亲曾经在南京生活十多年,这次展出的很多画作都是在南京完成的。”

上世纪40年代,黄君璧在担任南京国立中央大学(现东南大

学)教授期间,完成了多幅重要作品,如《红林塔影》《松林观瀑》《霜叶红于二月花》等等,其中《霜叶红于二月花》就是他观栖霞红枫后的快意之作,也是他一生中最喜欢的作品。

在任教期间,黄君璧和徐悲鸿结下了深厚的友谊。“我父亲的一些画,还受到了徐悲鸿的影响。”

据黄湘口介绍,黄君璧曾担任宋美龄国画老师达20年,当时每个星期黄君璧都会被接到宋美龄的住处授课。在众多学生中,宋美龄是唯一一个不允许改画的学生,如果画得不好,黄君璧指出来,她不让老师改,一直坚持自己改。

快报记者 胡玉梅

“求子”咨询者增多,统计显示—— 五成不孕不育者试过偏方



本周六(9月18日),近20个省市的妇产专家将齐聚南京,参加“2010年江苏省妇产科高级学术研讨会”。为让更多普通市民受益于这种学术交流,部分与会专家将在解放军第八一医院会诊三天。此外,如果你有女性健康上的难题,尤其是深受妇科肿瘤的困扰,可拨打96060留下详细的病情描述。研讨会期间,部分报名者将有机会与专家面对面咨询交流。无法到现场的读者,我们将整理大家的问题,帮你现场求医。

【读者】 “求子”咨询者增多

读者热线中,四成咨询与宫颈疾病有关,而随着活动的进一步推进,不孕不育的咨询量逐渐增多,其中近六成都是治疗多年无果的。值得关注的是,一部分患者还曾与医院签过保生合同。“到最后才知道这都是骗人的,正规医院都不会跟患者签这种合同。”32岁的刘芳(化名)看到上周四的系列报道后,马上报名预约了专家交流会的席位,“那期讲的一个刘女士的经历,跟我的经历几乎一样,我也治了快五年,也签过保生合同,治疗无效要求退款时,院方也说是我的责任,认为我在治疗期间没有按医生的要求去做。”

【关注】 五成不孕不育者试过偏方

在“求子”咨询中,有五成读者表示,自己曾尝试过偏方。对于这个数据,八一医院妇产科

主任史佃云说,在门诊中,差不多也是这个比例,“不少患者在跑医院就诊的同时,也会尝试偏方治疗,在就诊人群中,使用过偏方的人数差不多占总人数的一半以上。”确实,相信偏方,盲目就医,是许多不孕不育者常见的问题。不少患者在医院治疗的同时,还把希望寄托在偏方、“灵丹妙药”上,结果往往是投入了大把的钱却没有效果。“正确诊断是有效治疗的前提,诊断越细,治疗精确性就越高。”史佃云提醒,不孕不育症的病因诊断和治疗是一个非常复杂的过程,不是一两个偏方就能解决的,要有效治疗首先要到正规医院进行系统检查,看问题到底出在哪里。

【专家】 规范+有序,治疗才能见成效

除了就医盲目,相信偏方,不少不孕不育者还存在治疗不规范的问题。陈女士曾在一个私人诊所求医,当时医生说是“黄

体功能不全”,没有正常排卵,只要吃激素促排卵就可以。但当时陈女士并没接受激素测定,服药后也没有进行监测。一个周期失败,就开始下一个周期的治疗。如此折腾了三次,她不仅没有怀孕,还引发了卵巢刺激综合征。后来转到正规医院,陈女士先接受了规范的内分泌检查,并学会了基础体温测定,然后通过正规的药物治疗、B超排卵监测以及性生活指导,很快就顺利怀孕了。

为身体、心理减压,提高受孕率

北京妇产医院产科主任医师王琪在接受媒体采访时介绍,虽然国内暂时还没有相关统计数据能证明放松心情可以提高受孕率,但通过实践可以看出,二者之间确实存在一定联系。比如有些夫妻在迫切想怀孕时,往往难以成功,但在领养了孩子或接受了辅助生育技术后,尤其是在彻底放弃了要怀孕的念头后,却能“意外”地怀上。快报记者 李鑫芳

»小贴士

看看哪些活动适合你

会诊:9月15日~16日,与会的部分外地专家将与八一医院妇产科的8位专家一起为有疑难杂症的患者会诊。如不能到现场,可拨打96060留下你的问题(病情描述请尽可能详细),我们将及时整理大家的问题,现场咨询专家。

义诊:9月17日上午,在八一医院体检中心前广场将有大中型义诊。女性朋友可以携带原来的病历或化验单以及体检单过来免费咨询。

网络:与会的部分专家将受邀作都市圈网,在线与网友互动。不能参加现场活动的读者,也可拨打96060留下问题,我们将在网络互动时帮你解答。

读者交流会:研讨会结束后,读者可与本地专家进行现场交流,你只要拨打96060即可预约座位。

活动的具体安排,各位读者请关注近期的系列报道。

怪物原是黄鼠狼 啃坏店主不少瓜

快报讯(见习记者 陈爱文)昨天上午9点多,家住秦淮区宏光路1号的王先生致电快报热线称:“我抓到一只怪物,你们快过来看看。”

记者在秦淮区宏光路1号王老板的水果店前见到了这只“怪兽”。“怪兽”体长20多厘米,四肢短小,小脑袋上的一双眼睛十分有神,背部有棕黄色的毛,颜面呈深褐色,鼻端周围和口角呈白色。“怪物”在铁丝笼里四处走动,偶尔还发出“咔咔”的叫声。“这家伙没少啃我的西瓜,”王老板称。原来,王老板的水果店最近常有水果被啃咬,无奈之下,王老板就向邻居借来老鼠夹,“原本以为是老鼠干的,没想到夹住了这只‘怪兽’”。附近不少市民也围着铁丝笼打转,“不会是老鼠的变种吧?”老板娘的小女儿说:“应该是松鼠。”市民马先生肯定地说:“不可能,在南京看不到松鼠啊。”“看样子像黄鼠狼,但黄鼠狼吃鸡不吃西瓜啊,”市民孙大爷笑着讲。

“怪物”到底是什么?记者就此事咨询了南京农业大学的动物学专家刘教授,刘教授听完记者讲述后表示:“应该是黄鼠狼。”据他介绍,一般市民对黄鼠狼有误解,认为它经常吃鸡,“其实黄鼠狼被冤枉了,它的主食是老鼠,称得上灭鼠能手。”他也表示,自己不能肯定是黄鼠狼啃了西瓜,“它虽然是杂食动物,但以肉食为主,啃西瓜的应该是老鼠。”(王先生线索费50元)